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Alulírott Kállai Henrik Jenőné, a Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési 

Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az 

előírásoknak megfelelően 2023. évben az általam irányított nemzetiségi önkormányzatnál 

gondoskodtam 

- a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és 

hatékony működéséről, 

- olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti 

célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására, 

- a nemzetiségi önkormányzat vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű 

használatáról, a törzskönyvi kivonatban megjelölt tevékenységek jogszabályban 

meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról, 

- a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról, 

- a nemzetiségi önkormányzat tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a 

gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről, 

- a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok 

teljességéről és hitelességéről, 

- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról, 

- a számviteli rendről, 

- olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások 

jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, 

továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak, 

- arról, hogy a képviselők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal 

és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a 

meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E tevékenységről a 

beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet 

folyamatosan értékeltem. 

 

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak szerint 

tettem eleget: 

 

Kontrollkörnyezet: 

A kontrollkörnyezetet többek között a szervezeti struktúra, a belső szabályozottság, a 

folyamatok dokumentálása, feladat- és felelősségi hatáskörök és a humánerőforrás kezelés 

határozza meg. 

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata a 

működéséhez szükséges szakmai és pénzügyi gazdasági szabályzatokkal rendelkezik, melyek 

aktualizálása a jogszabályi előírásoknak és azok változásainak megfelelően megtörtént. Az 

elnök felelős a nemzetiségi önkormányzat hatékony szakmai, gazdasági irányításáért, a 

stratégiai és operatív célok kidolgozásra kerültek. A célok teljesítéséhez szükséges 

erőforrások rendelkezésére álltak.  

 

Integrált kockázatkezelési rendszer: 

A kockázatelemzési tevékenység során folyamatosan felmérte és megállapította a 

tevékenységben, gazdálkodásban rejlő kockázatot, meghatározásra kerültek az egyes 

kockázatokkal kapcsolatos intézkedések és megtételük módja, átgondolásra került, hogy 

valamely esemény, tevékenység, vagy annak elmulasztása milyen negatív illetve pozitív 

hatással lehet a célok elérésére. 



Kontrolltevékenységek: 

Olyan kontrolltevékenységek kerültek kialakításra, amelyek biztosították a kockázatok 

kezelését, és hozzájárultak a megfogalmazott célok eléréséhez. Előbbieknek megfelelő a 

feladat végrehajtásáért való kijelölés, meghatalmazás, a jóváhagyás, az igazolás, az 

egyeztetés, a hozzáférési jogosultság, az eszközök rendelkezésre állása, a feladatkörök 

szétválasztása, valamint a folyamat- és rendszerbiztonság. Azok a szabályzatok és 

tevékenységek, amelyek a kontroll rendszer részei, biztosítják, hogy a kockázatkezelési 

eljárás által meghatározott kockázat a tűréshatáron belül maradjon. 

 

Információs és kommunikációs rendszer: 

Olyan hatékony információs és kommunikációs szabályozás került kialakításra, amely 

magába foglalja az önkormányzatokon belüli, illetve a külső partnerekkel folytatott 

horizontális és vertikális kommunikáció alapvető szabályait, valamint tartalmazza az írásbeli 

és szóbeli kommunikációs módszereket. Az iratkezelés az előírásoknak megfelelő. 

 

Nyomon követési rendszer (monitoring): 

A belső kontrollrendszert nyomon kell követni, ez olyan folyamat, amely felméri a rendszerek 

adott intervallumban mutatott teljesítményének minőségét. Ezáltal olyan monitoring rendszer 

működtetése került kialakításra, amely lehetővé teszi a tevékenységeknek, a célok 

megvalósításának nyomon követését. A célirányos működés gazdaságosságát, hatékonyságát 

és eredményességét mindig szem előtt kell tartani. 

 

 

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak 

megfelelően, átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre 

vonatkozó kiadásokat és bevételeket. 

 

 

Kelt: Kecskemét, 2024. 
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